9ème TRAIL DES 3 MONTS 2019 :
[bookmark: _GoBack]Dimanche 6 octobre 2019

Pour cette 9ème éditions du Trail des 3 monts, la MEVE vous propose deux distances : un trail de 24,8 km et un trail de 10,7 km  qui compte pour le classement du Challenge des Monts de Flandre.

Le trail de 24,8 km dont le départ est donné à 9h30, face à la salle des fêtes de Saint Sylvestre Cappel, vous fera traverser les communes de Saint Sylvestre Cappel, de Sainte Marie Cappel et de Cassel, élu village préféré des français en juin 2018 ; il emprunte, pour l'essentiel, des chemins de terre et de nombreux terrains privés.
Ce parcours est exigeant et vallonné avec des passages difficiles ; c'est notre parcours "FETICHE" de par sa beauté et la diversité des paysages.
Pour ceux qui choisiront le trail de 10 km, le départ se fera à 10h depuis la Grande Maison de Cassel, après un petit trajet en bus depuis l’Eglise de St Sylvestre Cappel.
Ce parcours vous permettra de découvrir la partie privée du Mont des Récollets avant de revenir par Terdeghem

RETRAIT DES DOSSARDS : Les dossards pourront être retirés la veille de la course, le samedi 5 octobre, à la salle des fêtes de St Sylvestre Cappel, entre 13h et 17h, ou le jour la course avant 8h30.

RENSEIGNEMENTS : 
Président Philippe BOUCKSON : 06 86 13 91 05
TRAIL 24 Km : André LEFEBVRE : 07.81.52.10.33
TRAIL 10 km : Pascal LECLERCQ : 06.78.52.23.56
Pour toutes informations complémentaires, consultez notre site : http://www.traildestroismonts.fr/
